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Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов 

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание  

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

 

Желаем успеха! 

 

 

  

 

 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

 

Таксист за месяц проехал 9000 км. Цена бензина 30 рублей за литр. Средний 

расход бензина на 100 км составляет 8 литров. Сколько рублей потратил 

таксист на бензин за этот месяц? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) площадь территории России 1) 420 кв. м 

Б) площадь поверхности тумбочки 2) 0,2 кв. м 

В) площадь почтовой марки 3) 17,1 млн кв. км 

Г) площадь баскетбольной площадки 4) 6,8 кв. см 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  
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На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Санкт-

Петербурге за каждый месяц 1999 года. По горизонтали указываются 

месяцы, по вертикали – температура в градусах Цельсия. 
 

 
 

Определите по диаграмме наибольшую среднемесячную температуру в 

период с февраля по июнь 1999 года. Ответ дайте в градусах Цельсия.  

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Среднее геометрическое трёх чисел 𝑎, 𝑏 и 𝑐 вычисляется по формуле  

𝑔 = √𝑎𝑏𝑐
3

. Вычислите среднее геометрическое чисел 4, 8, 16. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Из 1600 пакетов молока в среднем 80 протекают. Какова вероятность того, 

что случайно выбранный пакет молока не течёт? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Строительный подрядчик планирует купить 20 тонн облицовочного кирпича 

у одного из трёх поставщиков. Один кирпич весит 5 кг. Цена кирпича и 

условия доставки всей покупки приведены в таблице. 
 

 
 

Во сколько рублей обойдётся наиболее дешёвый вариант покупки с 

доставкой? 
 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость температуры от времени в процессе 

разогрева двигателя легкового автомобиля. На горизонтальной оси отмечено 

время в минутах, прошедшее с момента запуска двигателя, на вертикальной 

оси – температура двигателя в градусах Цельсия. 
 

 
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 

характеристику температуры. 

 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 0-1 мин. 1) температура росла и на всём 

интервале была выше 60°С 

Б) 2-3 мин. 2) температура падала 

В) 4-6 мин. 3) самый быстрый рост температуры 

Г) 7-9 мин. 4) температура находилась в пределах от 

40°С до 50°С 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хозяйка к празднику купила морс, мороженое, крабовые палочки и рыбу. 

Мороженое стоило дороже крабовых палочек, но дешевле рыбы, морс стоил 

дешевле мороженого. Выберите утверждения, которые верны при указанных 

условиях. 

 

1) Морс стоил дешевле рыбы. 

2) За морс заплатили больше, чем за мороженное. 

3) Рыба – самая дорогая из покупок. 

4) Среди указанных четырёх покупок есть три, стоимость которых 

одинакова. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 × 1 изображён треугольник. 

Найдите его площадь. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 100 см, а высота 

экрана – 60 см. Найдите ширину экрана. Ответ дайте в сантиметрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Плоскость, проходящая через точки 𝐴, 𝐵 и 𝐶 (см. рис.), разбивает 

правильную треугольную призму на два многогранника. Сколько вершин у 

получившегося многогранника с меньшим числом граней? 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На прямой 𝐴𝐵 взята точка 𝑀. Луч 𝑀𝐷 − биссектриса угла 𝐶𝑀𝐵. Известно, 

что ∠𝐷𝑀𝐶 = 51°. Найдите угол 𝐶𝑀𝐴. Ответ дайте в градусах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, катеты 

которого равны 3 и 16. Найдите объём призмы, если её высота равна 3. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

2,6 − 8,4

2,5
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В начале года число абонентов телефонной компании «Восток» составляло 

800 тыс. человек, а в конце года их стало 880 тыс. человек. На сколько 

процентов увеличилось за год число абонентов этой компании?  

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

4−2 ∙
43

4−1
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите корень уравнения 
 

1 + 8(3𝑥 + 7) = 9. 
 

Ответ: ___________________________. 
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Число 𝑚 равно √0,5. 
 

Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому 

оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками из 

правого столбца. 

 

ЧИСЛА ОТРЕЗКИ 

А) √6 + 𝑚 1) [−2; −1] 

Б) − 𝑚 − 1 2) [0; 1] 
В) 𝑚2 3) [2; 3] 

Г) 
3

𝑚
 

4) [4; 5] 

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий числу номер. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

Найдите пятизначное число, кратное 12, произведение цифр которого равно 

40. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Валя и Галя пропалывают грядку за 35 минут, а одна Галя — за 60 минут. За 

сколько минут пропалывает грядку одна Валя? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Из книги выпало несколько идущих подряд листов. Номер последней 

страницы перед выпавшими листами – 298, номер первой страницы после 

выпавших листов записывается теми же цифрами, но в другом порядке. 

Сколько листов выпало? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом. 

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 21600 

2 3241 

3 16 

4 8 

5 0,95 

6 204000 

7 3412 

8 13 

9 9 

10 80 

11 6 

12 78 

13 72 

14 -2,32 

15 10 

16 16 

17 -2 

18 3124 

19 
52212 или 25212 или 22512 или 

22152 или 21252 или 12252 

20 84 

21 265 
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https://youtu.be/_AcABGfWh-o?t=231
https://vk.com/doc58903574_529151921?hash=66f80aba7860bdb688&dl=00c9f9b18ca2936167
https://youtu.be/7yLU36lCwUo?t=434
https://vk.com/doc58903574_547031953?hash=999ec4858c1a3712df&dl=e8d174f0ac77ba8e1e
https://youtu.be/oiSQ5w2KWlo?t=462
https://vk.com/doc58903574_539326828?hash=9d5629846dadbc5df1&dl=41779c1b7567800a5b
https://youtu.be/D1i9JNfUZhw?t=215
https://vk.com/doc58903574_548967780?hash=57a70d940af0639a54&dl=3bde1b8b4f60ecbd0b
https://youtu.be/Qk-TY0wOvlI?t=452
https://vk.com/doc58903574_544687393?hash=d5681273d91d867356&dl=6ea5de81e903c5e95d
https://youtu.be/UdfXqWawH1I?t=582
https://vk.com/doc58903574_546144136?hash=a8bf88f923687c6981&dl=5a5f254b1a8cfb5d57
https://youtu.be/LTFez1N39Ww?t=789
https://vk.com/doc58903574_522968988?hash=0587bab5f3feb0c424&dl=ca521e8f7d2c683261
https://youtu.be/B-pEB8FnM1A?t=1343
https://vk.com/doc58903574_526420528?hash=31505cd7d704f2e20d&dl=af6ad1bca0f9500a2f
https://youtu.be/SuUovo-KiSA?t=1625
https://vk.com/doc58903574_542328323?hash=aee488d6ff0c4c58da&dl=013a60ae204ce4d683
https://youtu.be/r8IqiSCkPOI?t=430
https://vk.com/doc58903574_520147213?hash=e7af11eff925c34e12&dl=df0b140ac25f327709
https://youtu.be/EXWEM-ALV2U?t=567
https://vk.com/doc58903574_536562454?hash=559e3367b04d422d5d&dl=7c8f16e1bb6235e75d
https://youtu.be/7luW8EnRorU?t=825
https://vk.com/doc58903574_548967825?hash=f4b568cf1620159ceb&dl=01284e2105362b9c2c
https://youtu.be/Qk-TY0wOvlI?t=938
https://vk.com/doc58903574_530154694?hash=1a2ea13efe80467b8e&dl=09041ec3c7d00d3af9
https://youtu.be/emginE5Cnow?t=79
https://vk.com/doc58903574_518315174?hash=bd244a9743fd6ebbcb&dl=d1fccc2f27adef4c2a
https://youtu.be/_k2nnf7CB6E?t=156
https://vk.com/doc58903574_533854694?hash=692720771ee70742fe&dl=a3052a9d0ae429622e
https://youtu.be/uxqCnwlQ0NA?t=52
https://vk.com/doc58903574_526420350?hash=7f176a1e920992ea02&dl=62ce9d9f8002ff3dc2
https://youtu.be/0D6pTl0QRVw?t=315
https://vk.com/doc58903574_533854745?hash=03c5a59e6ff8b5cde0&dl=33b074d7f3628316ce
https://youtu.be/uxqCnwlQ0NA?t=1040
https://vk.com/doc58903574_542328410?hash=7f39da3a4afb585ab2&dl=78253ac7c9b0a47b25
https://youtu.be/r8IqiSCkPOI?t=1259
https://youtu.be/kap1QPXij-A?t=2577
https://vk.com/doc58903574_532068605?hash=aced21f6a47d792e5c&dl=d9473e6f3d62970257
https://youtu.be/Q0-Des8z7ME?t=1455

